a) OLanootdoelc (o), i=1, 2,..., 20 Twv kuPeAwyv Ky, Ky, K3, Ky, ..., Kyo amtod tnv amobnkn A Stadépouv
TLAVTO KATA ToV oTtaBepd aplBuo 3. AloteAoUv emopévwe SLadoyLlkoUg 6pou¢ aplBUnNTLKAG TPoodou
LLE TIPWTO 6p0 a3 = 1 (n amdotaon tng KUPEANG Ky amo tnv amoBAnkn A) kat Stadopd w =3 .

0 v°* dpoc tng poddou siva :

o,=a;+(v—1)w

a,=1+(v-1)3
a,=3v-2
A1 K 3 K 3 K, 3 K Kao
AK] =0 AK2 =0 AK3 =03 AK4 S0 e AK20 = U

B) AvanTtoUpe ToV OPO Oly.
O =3-20-2=58
Emopévwe n 20n KuPEAN améxeL amo tnv anodnkn A anoctacn 58 m.
y) i) H Stadpopéc mou Ba kAvel 0 PeALOCOKOUOG glval:
A->K —>A A->K>A A>Ki—>A
Apa Ba Slavioet:
(1+41)+(4+4)+(7+7)=24 puétpa

ii) H ouvoAikn amootaon péExpL va ael Tnv 20n KuPEAn ivat Syg. EMopévwg yla va yupioel mpénet va
Slavuoel TAAL amooTach Syo. TEAKA N {NTOUUEVN CUVOALKN amooTaon sivat:

25,0=2 -22—0(011 + 0ly) = 20(1 + 58) =20 - 59 = 1.180 pétpa



